

Вечерний ТАШКЕНТ

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

Орган Ташкентского горкома Компартии Узбекистана и городского Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ИЮЛЯ 1988 ГОДА

№ 146 (7. 235)

Понедельник, 2 июля 1990 года

Цена 3 коп.

НА ПУТИ К МИРОВОМУ РЫНКУ

Перестройка:
практика, проблемы

Ювелирное соглашение

МЕЖДУ ТАШКЕНТСКИМ ЮВЕЛИРНЫМ ЗАВОДОМ И ИНДИЙСКОЙ КОМПАНИЕЙ «ШРИ-ЭКСПОРТ» ПОДПИСАН ПРОТОКОЛ НАМЕРЕНИЯ СОЗДАТЬ СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ.

В плане будущего совместного предприятия — производство конкурентоспособных ювелирных и галантерейных изделий, выполненных в художественных традициях Средней Азии и Индии. Реализовываться эти изделия будут как внутри республики и страны, так и за их пределами. Протокол подписали доктор Т. Ч. Чандхури — президент компании, ее постоянный представитель в СССР, а также предпринятие «Бирюса» концерна «Бутаки», ассоциация «Асамаз» и Ташкентский ювелирный завод.

Производственные площади, оборудование, сырье и материалы, разработка документации на изделия берут на себя наши земляки. Примечательно, что для изготовления украшений, предназначенных для экспорта, заводчане воспользовались цветным металлом, сконченным на производстве. Другими словами, за рубеж отправится лишь сверхплano-вая продукция.

Что касается индийских коллег, то они обеспечат окончательную доводку опытных образцов, поставки подложного «стекла», оказав услуги по маркетингу и продаже изделий на рынках Востока и Запада. Не менее важна, по-моему, и замена физически устаревшего оборудования. Возможность для обновления появится вместе с валютными поступлениями от реализации совместной продукции.

По взаимной договоренности через два месяца ташкентские ювелиры и их зарубежные коллеги приступят к изготовлению опытных образцов различной броши, колец, серег.

Л. ГРОСМАН.



Фоторепортаж



Обречена на успех

ПРОДУКЦИЯ СОВМЕСТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «Совпластитал»

Изделия, которые производятся с конвейера «Совпластитала», давно знакомы каждому ташкентцу. Признание и любовь покупателей они заслужили изяществом, качеством исполнения и, главное, доступностью. Причем игрушки,碧玉器, мебель из пластика, искусственно-цветы и композиции из них вполне могут конкурировать с ведущими зарубежными фирмами и даже их превосходить.

Это подтверждают международная выставка, состоявшаяся во французском городе Руане. Здесь изделия ташкентских мастеровользовались успехом, который позволил «Совпластиталу» наладить деловые контакты с некоторыми французскими фирмами.

Опыт и мастерство художники игрушечного цеха Людмилы Марковой плюс фантазия в разработке новых игрушек, поиск нестандартных реше-

ний во многом способствуют поддержанию высокой репутации товаров «Совпластитала».

Впрочем, эти качества в равной степени можно отнести ко всем работникам совместного предприятия. Личная заинтересованность в достижении высоких результатов и так же личная ответственность за порученное дело, четкое соблюдение трудовой и технической дисциплины, товарищеская взаимовыручка — одни из многих слагаемых, которые делают честь любой фирме и которые ведут к успеху. Вот почему товары, представленные Райсом Мостовых, не залеживаются на прилавках.

А. БУРИЕВ.
Фото Н. Шарипова.

хов. — Предстоит обучить персонала вести необходимую документацию, овладеть принципами упаковки ЮПС. Кроме того, фирма обязалась обеспечить «Арал» компьютерной техникой, автотранспортом.

Все остальное зависит от нас, от нашего желания не отстать, завоевать рынок. А это крайне важный вопрос. По нашим прикидкам уже сегодня в Узбекистане есть свыше 150 потенциальных клиентов фирм. Это совместные предприятия, представительства иностранных компаний, зарубежные консульства, советские предприятия и организации, расположенные в столице. Остальные средства хотим направить на закупку тяжелой импортного производства.

Мы доставляем грузы совместного советско-китайского предприятия «Ташинтери». Не за горами открытие регулярного автобусного движения по маршруту «Ташкент — Термез — Хайратон» протяженностью 750 километров. Обслуживать этот маршрут мы будем совместно с афганской фирмой «Мили-бас».

Сотрудничаем и с японской фирмой «Санко-Со». Мы планируем даже создать совместное предприятие с бизнесменами из Японии. Оно возьмет на себя транспортное обслуживание интуристов. При желании можно будет взять любую машину напрокат.

Что ж, перед Минавтотрансом действительно открытымся новые перспективы. Министерство ведет активную внешнеэкономическую деятельность. Жаль, конечно, что «плоды» не смогут вкусить советские граждане. Рубль — пока не конвертируемая валюта.

В. БРОНШТЕЙН.

Согласно информации о грузах поступившим в главный компьютер фирмы. Все посылки будут под контролем, вплоть до вручения адресату. В известность поставщик и отправитель. Его уведомят не только о часах, но даже о минутах, когда был доставлен груз.

Скорость, прямо скажем, фантастическая. В нашем отечестве аналогов не найти. Как же это достигается? Секреты раскрывает директор фирмы ЮПС по странам Восточной Европы Гильберт Докторов:

— Услуги фирмы зависят от каждой отдельной посылки. Высокий профессионализм, предупредительность, расторопность наших сотрудников плюс самая современная техника и технологии — слагаемые нашей безупречной работы.

И в этом деле не может быть мелочей. На успех работает буквально все: от отложенности формы водителей до специальных шампуней, обеспечивающих особый блеск наших автофургонов! Мы просто обязаны работать без ошибок. Любая задержка мгновенно скажется на репутации ЮПС, насторожит клиен-

тама, рекламные каталоги зарубежных партнеров. Поэтому Юнайтед Парсель Сервис отметил свой 80-летний юбилей. Все эти годы шел непрерывный рост фирмы, расширение сфер влияния. Советский Союз был для нас «белым пятном». За время работы «ЮПС — Сортрансавто» в международную систему включились Москва, Ленинград, Тарту, Таллин и вот теперь Ташкент. Из столицы Узбекистана грузы будут доставляться самолетом Аэрофлота, а затем лайнерами ЮПС.

Информация о грузах поступит в главный компьютер фирмы. Все посылки будут под контролем, вплоть до вручения адресату. В известность поставщик и отправитель. Его уведомят не только о часах, но даже о минутах, когда был доставлен груз.

Что может Минавтотранс?

Согнут ли автомобилисты

республики так беззориценно

трудиться? Согнут ли они

ногу в ногу со своим много-

опытным американским парт-

нером?

Прежде всего будем учить-

ся, — говорит начальник объединения «Арал» Р. Сали-

ев. — Успех фирмы зависит

от каждого из нас.

Согласно информации о грузах

поступившим в главный ком-

пьютер фирмы ЮПС. Министерство автотранспорта республики продолжает планомерно развивать свою внешнеэкономическую деятельность.

Секрет ЮПС

ЮПС — Юнайтед Парсель

Сервис — крупнейшая тран-

спортная фирма Содиненных

Штатов Америки. В ней рабо-

тают более 240 000 сотрудни-

ков. ЮПС — это 110 тысяч

грузовиков и фургонов, 350

самолетов и новейшие ком-

пьютерные системы, которые

обеспечивают связь со 180

странами. Ежедневно фирма

отправляет 11 миллионов посылок во все

сторны мира.

Сказанное — лишь штрихи к портрету фирмы, ее взаимная карточка. И вот таким солидным партнером было создано совместное предприятие — «Сортрансавто — ЮПС». Было это четыре месяца назад. А согласие, подписанное в Минавтотрансе, позволит прорвать кольцо нашей недели.

Это значит, что инофирмы, совместные предприятия, союзные организации смогут оперативно передавать корреспонденцию, периодические издания, образцы про-

цесса, возможно, ухудшение самочувствия больных с хронической кислородной недостаточностью, в частности при артериальной гипотонии, ишемической болезни сердца, заболеваниях бронхолегочной системы, сердечно-сосудистой недостаточности, особенно с наклонностью к отекам.

Метеоочувствительным лицам

цам в эти дни рекомендуют

увеличить время пребывания

на открытом воздухе в тепле,

по согласованию с лечащим

врачом выполнять дыхатель-

ные упражнения, водные про-

цедуры с несколько понижен-

ной температурой воды, а так-

же при необходимости приме-

нять лекарственные средства,

тонизирующие сердечно-

сосудистую деятельность.



Алло, Москва!



Готовясь к напряженной работе

Утро 2 июля... С большими надеждами и ожиданиями встретили его миллионы советских людей. В 10 часов по московскому времени в Кремлевском Дворце съездов открылся XXVIII съезд КПСС.

За несколько часов до открытия партийного форума наш корреспондент связался с Москвой, с делегатами, представляющими коммунистов Ташкента. У телефона — секретари партийного комитета шахтного трикотажного объединения «Малинов». Г. А. ГРИГОРЬЯН.

— Доброе утро, Галина Арсентьевна! Как настроение у Вас и наших делегатов?

— Доброе утро! Настроение нормальное. Все в ожидании важного события в жизни страны и партии. Готовы к напряженной работе...

— Наверное, они должны быть опубликованы проекты Программного заявления XXVIII съезда КПСС и нового Устава партии. Как вы считаете, не поздновато ли они появились для обсуждения?

— Наверное, они должны быть опубликованы уже 7—10 дней до съезда. Время для знакомства с ними, глубокого анализа и выработки своего мнения, замечаний и предложений осталось очень мало. Хотя мы уже проработали новые варианты и у нас есть свои предложения.

— Что Вы ждете от отчетного доклада в первую очередь?

— Четкой и ясной оценки роли и места партии в обществе в современных условиях, конкретной программы выхода из кризиса. Жду объективности и критического анализа положения КПСС.

не было отчетов членов Политбюро. Этот пункт внесли на утверждение съезда. В связи с этим, вероятно, вместе с теми, кто делегатами, представителями коммунистов Ташкента. У телефона — секретари партийного комитета шахтного трикотажного объединения «Малинов». Г. А. ГРИГОРЬЯН.

— Не ведется ли какая-нибудь обработка делегатов?

— Пока не ощущена. Но борьба будет. В нынешней ситуации она, по-моему, неизбежна.

— Что ж, пожелаю Вам и представителям коммунистов Узбекистана, столицы Республики успешной работы.

— Спасибо. В зале мы будем занимать места с 8 по 18 ряд слева. Наши микрофоны — 3 и 4. Так что сами сможем обсудить на съезде по трансляции телевидения.

— И последний вопрос: ходят ли разговоры о кандидатах на пост лидера партии?

— Конечно. Называется несколько кандидатов, но чаще всего говорится о кандидату Михаила Сергеевича Горбачева. Впрочем, все это пока разговоры...

Интервью взял С. ЛИ.

Поле — прилавок

Отдача будет весомее

ЕСЛИ ДАТЬ ПОДХОЗУ БОЛЬШЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ И НЕ ПРЕПЯТСТВОВАТЬ ХОРОШИМ НАЧИНАНИЯМ.

У небольшого магазинчика, что на территории текстильного комбината, царил оживленный шум. Минут пять назад сюда завезли сельхозпродукцию — свежие овощи, выращенные руками тех, кто работает в подсобном хозяйстве «Текстильщик». Расположилось оно в Калининском районе. На землях хозяйства выращиваются такие фрукты, бахчевые, картофель. Есть здесь и животноводческая ферма.

Но всегда все было так гладко. Впервые за всю историю существования в 1988 году подхоз сработал приблизительно — вместо ежегодных убытков, которые доходили до 300 тысяч рублей, было получено 305 тысяч рублей прибыли. Это результат кропотливой работы по осуществлению комплексной программы социально-экономического развития подхоза.

Сегодня можно уже с уверенностью сказать о той пользе, которую приносит арендатор. — говорит директор подхоза Р. Э. Туяланов. — К примеру, мы отдали в аренду бахчевые, и это позволило улучшить отбор, увеличить по-головые. Но не все приветствуют новые хозяйствственные отношения. До сих пор исполнение нашего района не хватает зарегистрировать договор об аренде. О причинах остается только догадываться

Национальная политика: актуальные задачи

За полнокровную Федерацию

Сегодня решение экономических, политических вопросов невозможно без обсуждения проблемы федерации. Классики марксизма-ленинизма к этой проблеме подходили диалектически, в соотношении с унитаризмом и с учетом разрешения национального вопроса.

К. Маркс и Ф. Энгельс допускали федерацию как переходную форму государственного устройства от феодального разделенности к унитарному, централизованному крупному государству, как «шаг вперед» при известных особых условиях. Таким образом, условием выдвигалась только национальный вопрос. Они указывали и на отрицательные стороны федерации в сравнении с унитарным государством. Иными словами, К. Маркс и Ф. Энгельс федеративную форму устройства государства рассматривали как исключение.

Дальнейшее развитие учения о федерации получило в трудах В. И. Ленина, который сформулировал программные положения партии по национальному вопросу, о праве наций на самоопределение, о праве на независимость в политическом смысле, праве на свободное отделение. Однако отставание право нации на самоопределение, он не стоял за обязательное государственное отделение от России той или иной нации.

В. И. Ленин впервые разработал основные теоретические положения о федерализме и унитаризме. Первично, до октября 1917 года, он выступал за унитарное демократическое государство, а не федерацию, ибо тогда Россия представляла собой централизованное государство. Создание федерации привело бы на практике к существенному ослаблению политических, экономических, административных и иных связей, исторически сложившихся между отдельными районами страны, к раздроблению ее как единого государственного целого явились бы тормозом для развития производственных сил страны в целом.

Однако ко времени Октябрьской революции конкретно-исторические условия в России существенно изменились. В стране расширилось и углубилось национально-ос-

тавленное движение угнетенных народов, быстро разрослося их национальное самосознание, усилились центробежные тенденции, подготовляемые национальной буржуазией, фактически началась распад бюрократически централизованного, унитарного российского государства.

С апреля 1917 г. В. И. Ленин борется за введение в России демократической формы Федеративной Республики. Он говорит о братской союзе всех народов России и пишет: «Путь Россия будет союзом свободных республик».

Таким образом, в новых исторических условиях, сложившихся в России в 1917 году, в период между двумя революциями, В. И. Ленин признает возможность и допустимость федерации как формы государственного устройства Советской России.

Такова эволюция взглядов В. И. Ленина на федерацию.

После Октября встала задача выработать конкретные пути и формы реализации теории советской федерации.

В. И. Ленин выдвинул идею национального самоопределения и интернационального сотрудничества трудящихся.

Он внимательно изучил государственно-правовые отношения РСФСР с другими республиками до образования СССР. В то время более удачной формой политического объединения была ЗСФСР — Закавказская Советская Федеративная Социалистическая Республика.

Учитывая положительный опыт ЗСФСР, в 1922 году В. И. Ленин выдвинул идею государственного объединения союзных республик на договорных началах.

По мнению Ленина, союзным республикам необходимо было добровольно объединение в Союз ССР. За каждой союзной республикой сохраняется право свободного выхода из состава СССР. Этот союз по-ленински не уничтожает «их национальность», а создает новую форму — федерацию равноправных республик.

Следовательно, В. И. Ленин открыл и научно обосновал новую, более высокую ступень государственного единства. Он отбросил все крайности: предложение о конфедерации, об автономизации

исходило, и не молчал. В итоге «прений» было расформировано Терешинское лесничество, а лесничий уволен. Два года понадобилось Петру Васильевичу Диняну, чтобы суд восстановил его в должности. И это в 1990 году. О художествах, происходящих на заповедной земле, и о самоуправстве директора Станислава Иосифовича Войтенко не раз сообщалось в республиканской печати, однако перед ним всегда раскрывались двери «высоких кабинетов». Более того, в конце 1989 года ему присвоено звание заслуженного лесовода Белоруссии.

Строительство «дворца» в 1976 году оценивалось в 565 тысяч рублей. И это без стоимости «начинки». Баня и бассейн при тереме, да и прокладка к нему канала тоже стоили немало. Но все это великолепие было затрачено средства, отпущенные на охрану природы.

Сюда приезжали витебские и минские сановники, лакомились рыбой, парились в бане, получали презенты. Тушились в машине и доставлялись в спальни Оршанского и Витебского маскомбинатов. Там все перерабатывались в спецобъекты трех видов. Затем эти «подарки» развозились по квартарам, на правительственные дачи. В обязанительном меню входили и другие дары леса: грибы, брусника, ягоды, мед.

Коллектив работников заповедника видел, что здесь про-

исходило, и не молчал. В итоге «прений» было расформировано Терешинское лесничество, а лесничий уволен. Два года понадобилось Петру Васильевичу Диняну, чтобы суд восстановил его в должности. И это в 1990 году.

О художествах, происходящих на заповедной земле, и о самоуправстве директора Станислава Иосифовича Войтенко не раз сообщалось в республиканской печати, однако перед ним всегда раскрывались двери «высоких кабинетов». Более того, в конце 1989 года ему присвоено звание заслуженного лесовода Белоруссии.

Да, не для всех еще закон писан. Сколько таких «домиков», действующих и бездействующих, притаилось в укромных местах заповедных зон! И сегодня, когда республиканско-отделение Детского фонда имени В. И. Ленина ищет по всем областям места, куда бы можно было эвакуировать детские дома и школы-интернаты из зон чернобыльской катастрофы, живописнейший уголок на знаменитых Лепельских озерах в чистой Витебской области пустует.

На СНИМКЕ: чайный домик с сауной и бассейном.

Фото Л. Климанского. Фотохроника ТАСС.

Изображение изображено в виде фотографии.

Поднять планку спортивных достижений

Кажется, совсем недавно мы болели даже простого сопровождения этих слов: спорт, профессионализм, заработки, контракты... Идеология спорта преподносилась как незамутненная меркантильная интересы сферы физического воспитания миллионов. Но даже и далекие от него люди прекрасно знали, что спорт у нас эндемичен на той же профессиональной основе, что и за рубежом, а классные игроки, числящиеся слесарями и студентами, на самом деле получают твердый доход за спортивные достижения.

Но эти ли разновидности официальной трактовки «большого спорта» и его действительного положения привела к потере ведущих позиций в ряде игровых видов, бесконечному переходу лучших игроков из команды в команду, снижению зрительского интереса к встречам и состязаниям!

С этого вопроса началась беседа с директором вновь созданной фирмы «Спорт-Азия» Г. Е. Ланденом.

— Действительно, — подтвердил Геннадий Евгеньевич, — расхождение теории и практики не могло не сказаться на спортивных делах республики. Где же высокоскальные команды, скажем, баскетболистов или волейболистов, игроки типа Рашида Салимова или Верны Дуюновой, посмотрят даже на тренировки которых съезжались любители со всего города! Даже к самому зрелищному виду — футболу интерес подогревается зачастую с помощью разыгрывания автомобилей по лотереям?

— А ваша фирма берется возродить блузу славы спортивного Узбекистана?

— Именно такую задачу мы поставили перед собой. Более того — беремся внести в спортивное движение дух международного сотрудничества с зарубежными клубами, лучшими командами союзных республик, перенести на нашу землю мировой опыт постановки работы по физическому воспитанию и спорту.

— Звучит заманчиво. Но реально ли?

— «Спорт-Азия» — одно из звеньев Фонда народной дипломатии, а вы знаете, что акции этой неправительственной международной организации всегда завершаются успешно.

В нашей работе успех гарантирован не только солидной финансовой основой, о которой, скажем, профсоюзовому спорту пока приходится только мечтать, но и участием известных спортсменов и тренеров. Понимание и благотворительную поддержку получили мы у руководства Госкомспорта республики. Среди спонсоров «Спорт-Азии» — организации Министра, Минвтранса и других ведомств и предприятий, ряд товаропроизводящих кооперативов.

— Чем же выгодно сотрудничество с фирмой?

— Спортивные мероприятия, а также шоу-программы с участием известных спортсменов, деятелей культуры мы наметили проводить на договорной коммерческой основе.

Занятия по практике «официального спорта», все еще страшавшегося ступить на стезю коммерциализации. Но от этого нам не уйти, так во всем мире.

Вкладывая средства, трудовой коллектив получает воз-

растную плату.

Т. РОДИОНОВ.

Происшествия

«Рандеву» у самолета

С места набиралась бешеную скорость, красные «Жигули» без номерных знаков рванулись в сторону оператора, только что взявшего с поличным одного из вымогателей. Находившиеся в засаде было яснее ясного, что сидевший за рулём преступник не остановится ни перед чем, даже перед убийством, чтобы освободить своего напарника. И тут прозвучали выстрелы...

Нетрудно представить состояние ортопеда Г., когда в трех часах от своего дома, в своем доме, в своем кабинете, пронеслось пять тысяч. Встретимся у самолета на пустыне массами за 40 лет! Победы... и на то и расстались...

Операторы, находившиеся в составе группы, в которую вошли сотрудники Управления уголовного розыска и уголовного розыска Ленинского района, пришли на помощь, и чтобы не позволить вымогателю с поличным, но и обезопасить от случайностей жителей массами, которые прогуливались по улицам в районе намеченного разбойника...

Хорошо замаскировавшись, операторы ушли за час до намеченного времени обнаружили, что операторы обстановки взяты под контроль и противоположной стороной. Обнаружился и красный «жигулик» без номерных знаков с тремя пассажирами, в одном из которых был по приметам верховодивший начальник «брони»...

К намеченному времени «Жигули» въехали на пустыре и остановились, включив мотор, и, опускаясь на асфальт парень и, пройдя метров 50, встретился с Г. в точке, открытой со всех сторон и не дающей возможности скрыто приблизиться к нему. Операторы могли рассчитывать



РЕКЛАМА

ЛЮБИТЕЛЯМ ВИДЕО!
ВЛАДЕЛЬЦАМ, ЖЕЛАЮЩИМ УСТАНОВИТЬ
НА СВОИ ТЕЛЕВИЗОР ДЕКОДЕР ПАЛ-СЕКАМ,
ПРОСИМ ОБРАЩАТЬСЯ:

— в Октябрьский районный технический центр «Орбита-сервис» (ул. 50 лет УзССР, Ц-14, дом 23, телефоны: 44-17-01, 44-17-02, 44-17-03);

— в межрайонный технический центр «Орбита-сервис» (ул. Пионерская, 27, телефоны: 77-10-73, 77-27-05, 77-56-18);

— Ленинский районный технический центр «Орбита-сервис» (ул. Ахунбаева, 36, телефоны: 33-31-02, 33-57-76);

— Кировский районный технический центр «Орбита-сервис» (массив Юнусабад, квартал 2, дом 7, телефоны: 21-38-44, 21-38-77, 21-45-15);

— Карабалыкский районный технический центр «Орбита-сервис» (массив Черданцева-2, дом 69, телефоны: 62-84-46, 62-84-57).

— Прежде всего за счет заблуждений выездов команды. Выпустят представление, что за рубежом может выступать только команда самого высокого класса. Это не так. И там есть команды сильные, средние и слабые. Но играя в условиях самоизоляции, они сражаются за призовой фонд. В эту борьбу включаются и наши команды — в возможностях, как показало изучение мирового спортивного рынка, тут огромные.

Из этих средств субсидируем закупки спортивного инвентаря, поездки болельщиков, валютные отчисления спонсорам. Такие примеры уже есть.

Кроме того, арендаем цех, где сами будем производить спортивные и другие товары. Особо заключают с нами контракты на участие в спортивных и шоу-программах ведущие отечественные и зарубежные творческие коллективы. Кстати, в составе фирмы зафиксированы ее обязательства по развитию международных, культурных связей. По договору будем обслуживать всех желающих.

— Иными словами, не спортом единим будет жить фирма?

— Да, даже экологичный. Поддержим любой прогрессивный проект, направленный на сохранение окружающей среды. Уже поддержаны кооператив, осваивающий выпуск приборов контроля чистоты атмосферного воздуха. Вошли в контакт с ташкентским клубом «Фауна», помогом им в организации зарубежной выставки.

И все же главная наша цель — спорт, возрождение болельщиков на спортивные площадки и стадионы, всенародное содействие Госкомспорту и Федерации профсоюзного спорта республики в развитии его массовости. Но не на бумаге и бесплатно, как раньше, а на деле и на добрую финансовую основе.

Представляем интересы «Спорт-Азии» согласились такие известные коллективы, как «Автомобилисты» (жекинский волейбол, 1-я лига), «Андижан» (хоккей на траве, высшая лига), «Узстрайхиманизация» (музжук баскетбол, высшая лига), и другие. Всей Республике известны имена тренеров А. Адисмана, М. Кима, А. Израильяна, возглавляющих эти команды.

— А имена спортсменов?

— Их список много даже для простого перечисления. Извилили желание заключить контракты со «Спорт-Азия» известные баскетболисты, кручинки из Москвы, Киева и других городов.

— Чем же выгодно сотрудничество с фирмой?

— Спортивные мероприятия, а также шоу-программы с участием известных спортсменов, деятелей культуры мы наметили проводить на договорной коммерческой основе.

Представляем интересы «Спорт-Азии» согласились такие известные коллективы, как «Автомобилисты» (жекинский волейбол, 1-я лига), «Андижан» (хоккей на траве, высшая лига), «Узстрайхиманизация» (музжук баскетбол, высшая лига), и другие. Всей Республике известны имена тренеров А. Адисмана, М. Кима, А. Израильяна, возглавляющих эти команды.

— А имена спортсменов?

— Их список много даже для простого перечисления. Извилили желание заключить контракты со «Спорт-Азия» известные баскетболисты, кручинки из Москвы, Киева и других городов.

— Но пришел у нас иной: воспитывать своих выдающихся спортсменов. Поэтому организуем профессиональные детско-юношеские спортивные команды. Ну и появление полноценной, спортивной смены вынуждены и приглашать мастеров со стороны, и возвращать тех, кто покинул команды Узбекистана в поисках материального стимула.

— Т. РОДИОНОВ.

ЗДОРОВЫМИ ХОТИТ БЫТЬ ВСЕ.
С НАШЕЙ ПОМОЩЬЮ ВАМ ЭТО УДАСТСЯ!

ШКОЛА «ЗДОРОВЬЕ»

при Правлении общества «Знание» Узбекской ССР ПРОВОДИТ ПРИЕМ

в новую группу для желающих познакомиться с нетрадиционными системами и методами восстановления и укрепления здоровья, включая психотренинг, питание, восточную гимнастику, рациональное питание,оздоровительное дыхание на основе рекомендаций П. Бретта, Г. Шелтона, Ю. Николаева, Г. Шаталовой, К. Бутейко и других признанных пропагандистов здорового образа жизни.

Предлагаемый комплекс оздоровления поможет вам избавиться от многих хронических заболеваний, избавить от лишнего веса, значительно улучшить состояние здоровья и позволит поддерживать его в будущем, передавая науки здорового образа жизни своим детям и внукам. Занятия рассчитаны на 1 месяц по 3 раза в неделю (понедельник, среда, пятница) с 18.30. Их будут проводить специалисты.

Наш адрес: ул. А. Кадыри, 13, Дом лектора. Стоимость абонемента — 30 руб.

ШКОЛА «ЗДОРОВЬЕ»

ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ

УНИКАЛЬНЫЙ ШАНС СОСТАВИТЬ 14-ДНЕВНЫЙ КОМФОРТАБЕЛЬНЫЙ ОТДЫХ В ГОРОХ ЧИМГАНСА С ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫМ КУРСОМ ПО НЕТРАДИЦИОННЫМ СИСТЕМАМ. Проживание обеспечивается в номерах с удобствами и инженера-программиста. Предполагаются экскурсии для сбоя лекарственных традиций.

Во время отдыха вы получите редкую возможность под руководством специалистов на практике осуществить многие рекомендации известных корифеев здорового образа жизни, включая медитацию на фоне природы.

Срок курса — 10 дней с 10 июня по 24 июня.

Документы направлять по адресу: 700000, г. Ташкент, ул. А. Толстого, 3.

Справки по телефону: 44-62-60.

Все справки по телефону: 44-62-60.

</div